

24日晚,网友“知心钰”通过微博爆料,称演员印小天近日在横店《枪林弹雨》剧组拍摄期间与女演员边潇潇发生创作分歧后动手打人。消息传出后,贾乃亮转发并表示被打女演员为其同学,并已经电话证实确有此事。

25日凌晨,印小天通过微博回应,称并未动手且有监控录像可以证实,随后其经纪公司也对事件发表声明,指“打人事件”是对方的“炒作行为”。公说公有理,婆说婆有理。一边是“被打女演员”声泪俱下的控诉,一边是印小天理直气壮的辩护,究竟谁是谁非,各路看客都表示一头雾水。

女演员哭诉:片场被“印大牌”又推又打 印小天喊冤:对天发誓,没动她一根指头 小样儿,你就这样“打”出名了吧! 王璐丹、高希希、杨子等圈内人纷纷参战

A 事发

网友称印小天“打女演员”,贾乃亮、杨子声援

2月24日晚9点18分,网友“知心钰”(后印小天经纪公司指该网友为边潇潇助理)在微博爆料称:“今天在横店《枪林弹雨》剧组现场目睹了一件让我震惊的事情,该剧男主演在与女演员发生创作分歧后竟然动手打女演员,女演员当即被工作人员护住,全组义愤填膺。此男演员耍大牌至极点,心情不好没情绪就不拍,要求搭戏演员必须按他的意思来,搭词必须站着,必须情绪饱满流出眼泪,欺人太甚!”并特意@印小天。

半小时后,边潇潇转发并证实自己是被打者,随即,贾乃亮通过微博表示“被打女演员”为其同学,并已电话证实,令不少网友开始相信确有此事,纷纷谴责印小天不该打人。当网友劝贾乃亮“咱删了这条微博好不,有人会拿你的话说事”时,贾乃亮仍直言要为朋友出头:“发之前就想过会有人借题发挥,断章取义,难道为此就忍了吗?……如果有一天我连帮同学打抱不平的勇气都没有,那你们希望我变成那样子吗?我应当炮灰,为我朋友!”闻风而来的杨子也通过微博力挺:“刚跟边潇潇通了话,潇潇泣不成声,印小天你已经被人民网友包围了,劝你放下侥幸,立即跟潇潇道歉,不然!兄弟姐妹们告诉他会如何!”



B 否认

印小天否认打人,称对方“恶意炒作”

在贾乃亮、杨子“证言”之后,印小天很快被网友声讨的口水包围。25日凌晨2点,印小天通过微博回应,称并未动手且有监控录像可以证实。25日,印小天经纪公司还发表声明,指责对方“恶意炒作”。“印小天确实与剧组某女演员发生了冲突,起因是近一段时间以来该女演员不知何故,多次将一些个人情绪带到工作过程中……在剧中与其饰演情侣的印小天多次善意提醒。24日下午就是出现了这样的情况,在听到印小天提醒后,该女演员再次爆粗口,印小天没有想到自己善意的好心却换来这种带‘妈’字的辱骂,本能地回骂了一句,旁边的工作人员见状立即将两人分开,避免了进一步的冲突。”

声明表示,目前已经查明署名为“知心钰”的网友真实身份系该女演员的助理,他们对该女演员指使其助理发帖,恶意炒作自己的行为表示严厉谴责,希望该女演员能够立即停止这种低劣的自我宣传方式。

C 反响

双方都理直气壮,网友怀疑炒作

印小天的澄清与经纪公司的声明,使不少网友开始相信事件是“被打女演员”策划的一场炒作。面对突变的舆论风向,“被打女演员”边潇潇并未示弱,25日凌晨3时许她在微博气愤表示:“印小天你欺人太甚了,你当着全组人的面推我,抓我头发,要不是剧组工作人员的阻拦,我不知道你还想怎样!现在,你竟然在微博上道貌岸然地指天发誓说没动我一根手指头,你算什么男人!”

在这场对弈中,更多的网友最后还是选择站在印小天一边,在新浪微博发起的“你相信印小天片场打人吗”投票活动中,截至25日下午6时,已有高达43%约1300名网友选择“不相信”,仅有19%约500名网友选择“相信”。

人物志

边潇潇,北京电影学院2001级表演系本科毕业,曾在《李小龙传奇》里饰演李小龙初恋情人秦小曼。
印小天,《拿什么拯救你,我的爱人》中韩丁的扮演者,与聂远、黄晓明、佟大为并称为“内地新四小生”。

挺边潇潇派

@贾乃亮:发之前就想过会有人借题发挥,断章取义,难道为此就忍了吗?……如果有一天我连帮同学打抱不平的勇气都没有,那你们希望我变成那样子吗?我应当炮灰,为我朋友!

@制片人刘佳:坚决杜绝此现象在剧组发生,一部电视剧的制作完成是整个剧组全体演职人员的心血与汗水,不是你个人的独角戏,希望有这种嗜好的“大牌”能好自为之。

@佳宁cream:“看来《枪林弹雨》正值多事之秋。又听说‘印大牌’闹事。作为进组编剧,曾被‘印大牌’叫到现场,只为听他一顿无理取闹。然后摔门而去,说头痛,罢演。真是‘多行不义必自毙’。自认为大牌,可笑。”

认为炒作派

@经纪人_舒晖:炒作,鉴定完毕,不明真相的散了。

@杨娜-宝儿:都是不知名的人拿微博出来炒作呢?听都没听过。你们这样做能睡好觉吗?可能踏入演艺圈就不能睡个好觉了吧。

挺印小天派

@任师围脖(演员):清者自清,一个巴掌拍不响,不相信小天会真的动手打人,希望双方都冷静滴对待此事。

@幸福小貝貝:边潇潇本人的微博又黄又粗鲁,动不动就骂人,仗着是个女人就可以随便撒泼啊?这种人就算炒作也红不了几天。看来你们班老师没教好啊。



最新进展

杨子曝视频截图证明打人
印小天回应称“截图里没我”

边潇潇发微博称印小天对其动粗。印小天则指天发誓称没有动手。对此,杨子25日晚在微博发布现场视频截图,证明了印小天和边潇潇确实发生肢体冲突。“关于印小天、边潇潇昨天在横店《枪林弹雨》拍摄现场发生冲突一事,已看到了视频,双方的确发生了肢体冲突,并非是网络所传言的炒作事件;谨希望一方向另一方道歉,另一方接受道歉,平息此事,双方各自收兵拍戏!二位清静:视频截图都有了,真相还远吗?”

印小天随后即转发微博,澄清图中并没有他,并要求放出完整视频:“一大早剧组要视频吃了闭门羹。我下午为要视频还报了警也没成。截图里没我,左是边,中是场务小东,右是现场老五。此时我已离场。朋友们,若是我打人剧组早就在白天让我道歉解决此事了。我打人肯定也会马上道歉的,我不傻你们更不傻。骂起来大家劝架就会产生肢体冲突。说我打人,抓她头发绝没有……恳请能否把没有删减的完整视频早日发出。把你说的肢体冲突,我说的之前的骂战,她说的抓她头发和打她的视频公布于众。谢谢。”

对此,很多演员都发表了评论。王璐丹、杜淳和李晨都一致支持边潇潇,李晨说:“和边潇潇合作过,相信她的人品!昨日致电,只想说姑娘别哭!”杜淳则劝印小天“男人点,出来道歉”,王璐丹感叹:“人身攻击加人格侮辱,真相大白了还被说活该,这世界怎么了?”

而高希希则力挺印小天:“看着小天长大,骨子里他是一个善良懂事的孩子,从事演艺事业后更是谦虚谨慎,今天听此新闻,觉得不可思议。我认为,大家有缘一起工作,应该好好珍惜彼此的合作机会,彼此伤害对谁都没有利。”

本报综合报道